

# BESZÁMOLÓ

PETŐFI SÁNDOR FALUHÁZ

TENGELIC

2014



Készítette:  
Schmidt Mária  
művelődésszervező

A tengelici Petőfi Sándor Faluház immár negyedik sikeres évét zárja 2011. január 8-ai átadása óta. Az épületet most már minden tengelici ismeri és bátran igénybe is veszik. A legfontosabb, hogy a lakosok elmondásai szerint szeretnek ide jönni és jól érzik itt magukat.

Személyi változás az elmúlt egy évben nem történt a Faluház működésében, Schmidt Mária művelődésszervező teljes állásban, Tóthné Csapó Sára könyvtáros félállásban látja el a Faluház teendőit. A helyiségek tisztaságáért, takarításáért Hunyadi Lászlóné a felelős. A helyszínek berendezésében, az udvar és a parkoló rendben tartásában az önkormányzati karbantartók és az iskolai gondnok vannak a segítségünkre. Emellett igyekszünk mindenkivel együttműködni, és egymást segíteni a munkában.

A Faluház hivatalosan IKSZT-ként, azaz Integrált Közösségi és Szolgáltatói Térként működik, ami elég sok szabállyal és kötelezettséggel jár a számunkra.

Az első és legfontosabb kötelezettségünk, hogy a szolgáltatásokat, programokat korlátozás- és térítésmentesen kell biztosítanunk.

A nyitva tartás kialakításánál figyelembe kellett vennünk a pályázatra vonatkozó minimális feltételeket és az általunk vállalt további szolgáltatásokat. Ezeknek megfelelően heti 7 nap 44 órában tart nyitva a Faluház. Az internetszoba látogathatósága heti 6 nap 24 órában. Valószínűleg az internet terjedésének köszönhetően a teleszobát egyre kevesebben veszik igénybe. Míg az elmúlt évben átlagosan naponta 10 fő látogatta, mostanra a számuk 3-5 főre csökkent.

Az IKSZT címbirtokosság szerint folyamatos és rendszeres elszámolással tartozunk a NAKVI (Nemzeti Agrárszaktanácsadási, Képzési és Vidékfejlesztési Intézet) felé. Az elmúlt évhez hasonlóan idén is kétszer kellett programtervet készítenünk. Az első féléveset 2013. november 30-ig, a másodikat 2014. május 30-ig kellett elektronikusan elkészíteni és elbírálásra benyújtani a NAKVI felé. Mindkét programtervet maradéktalanul elfogadták. A 2015-ös év első félévére vonatkozó programtervet is benyújtottuk már, visszajelzés még nem érkezett róla.

A programtervek mellett negyedévente beszámolót kell készítenünk az IKSZT tevékenységéről. A beszámolónak tartalmaznia kell az adott negyedévre vonatkozó kötelező és kötelezően vállalt feladataink közé tartozó programok megnevezését, időpontját, a résztvevők létszámát, az esemény célját és eredményét. Továbbá minden programhoz mellékelni kell az eseményen aláíratott jelenléti ívet, illetve a programról készített három fotót. Az első három negyedévi beszámolónkat már jóváhagyták, az utolsó negyedévest 2015. január 5-ig kell elkészítenünk.

A látogatottságunk az elmúlt évhez képest nem változott. Saját, naponta vezetett látogatottsági statisztikánk szerint 2014. január 1. és november 30. között 15.310 fő látogatott el hozzánk. Természetesen ebbe a körülbélüli számadatba beletartoznak az állandó szakköreinken résztvevők, a rendezvényekre és a teleszobába érkezők, valamint az olvasósarkot használók is. Szerintem mindenképpen figyelemreméltó adat, hiszen hetente körülbelül 300 ember fordul meg nálunk.

Nap mint nap igyekszünk maradéktalanul alkalmazkodni az iskola és az óvoda munkarendjéhez. Helyszínt biztosítunk az iskolai és óvodai rendezvényekhez, támogatjuk felkészülésüket és segítünk az események lebonyolításában is. Úgy gondolom mindkét intézmény vezetésével maximálisan együtt tudunk működni és kölcsönösen segítjük egymást, hiszen ők is rendszeresen támogatnak minket fellépéseikkel. Reméljük ez az összetartás a jövőben is megmarad.

#### Jelenleg kilenc állandó szakkör, klub működik nálunk:

- citera szakkör (hetente kétszer 2 órában)
- gitár szakkör (hetente kétszer 2 órában)
- színjátész szakkör (hetente 1 órában)
- néptánc szakkör (hetente kétszer 1 órában)
- felnőtt gyógytorna (hetente 1 órában)

- asszonytorna (hetente 1 órában)
- Totyogó klub (hetente 1 órában)
- Mézi Dance Team próbái (hetente kétszer 1 órában)
- ZUMBA (hetente 1 órában)

További állandó látogatóink:

- minden szerdán helyszínt biztosítunk az iskolai néptánc órákhoz (9-13:30 óráig)
- az „Öregfiúk” havonta egyszer jönnek össze nálunk
- Terveink között szerepel, hogy a kisgyermekes szülőkkel havonta egy szombaton közös programot szervezünk. Az első december 6-án megvalósult, egy nagyon jó hangulatú játszóházat szerveztünk a Csiga-Biga Alapítvány közreműködésével.

Nagyon sok hétvégénk foglalt volt az idén is. Tartottak nálunk keresztelőket, ballagásokat, osztálytalálkozókat, névnapokat, születésnapokat, temetési ebédet, vacsorákat és három ifjú pár választott minket, és tartotta nálunk lakodalmát. A rengeteg családi rendezvény és a különböző termékbemutatók meg is hozták az eredményt, hiszen több mint 400.000 Ft bevételt könyvelhetett el a Faluház az idei évben.

Természetesen nem csak családi rendezvények voltak nálunk.

Néhány program az idei évből:

3 éves a Faluház-fotókiállítás, Téli Sportok Bajnoksága, Író-olvasó találkozó, Népfőiskolai előadások, Nőnap bál, Játékvilág, Kispolgárköszöntő, Farsangi bál, Március 15-ei ünnepély, Vértanúk napja, Ingyenes látásvizsgálat, Víz Világnapja az óvodásokkal, Egészségnap, Költészet napi Versfelolvasó Est, Májusfa állítás, Májális, Gyermeknap előadás, BAD TIMES koncert, Zenebarátok hete (zenés tábor), Rajzos alkotótábor, Bicyklitúra a Zöldúton, Kirándulás az ifjúsággal Ozorára és Faddra, Táborzáró koncert és bál, Májfakítáncolós utcabál, Tihanyi Vándorszínpad Hamupipőke című zenés mesejátéka, Tökfaragás, Halloween bál, Balla-hangterápiás előadás, Mikulás napi játszóház a Csiga-Biga Alapítvánnyal és előttünk van még egy kiállítás a helyi kézműveseink munkáiból a három napos Karácsonyváros rendezvénysorozat és a Szilveszteri bál is.

Sajnálatosan az idei évben két alkalommal is rendőrségi feljelentést kellett tennünk, tulajdon elleni szabálysértés és rongálás miatt. Az első ügyben az elkövetőt figyelmeztetésben részesítette a Szekszárdi Járásbíróság, mivel az eltulajdonított tárgyakat visszaszolgáltatta. A második ügyben nem derült fény a rongáló kilétére, így az ügyet megszüntette a rendőrség.

Nagy segítség számunkra, és ezúton is szeretném megköszönni a 3T Civil szervezet, a Polgárőrség az Önkormányzat, az Iskola és az Óvoda dolgozóinak támogatását és önzetlen segítségét.

Az elkövetkezendő évre nagyon sok új tervünk van. Elképzeléseink szerint minden hónapot más-más témakör köré szeretnénk felépíteni, és az adott témakörhöz kapcsolódóan szeretnénk minden korosztály számára programokat szervezni. Reméljük így még több érdekes, változatos és színvonalas rendezvénytél készülni a helyieknek.

Tengelic, 2014. december 11.

Schmidt Mária  
művelődésszervező

